Ertelemzavaré hibak jegyzéke Az aramlastan alapjai tankonyvhoz
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. T.1.4.1. teszt 1) valasznal hibas a g betii és nem latszik a vektorjel
. alulrél a hetedik sor helyesen: ,,...nevezziik, amelynek értéke csak akkor

kilonbozik....”

. (3.12) osszefiiggésben és az alatta 1évo képletben vy helyett v, a helyes.
. T3.3.3. megoldasa 136. o. helyesen 1, 2, 3, 4.

kozepén a felsorolas a) pontja helyesen a nehézségi és a tehetetlenségi erotér hatasat
elhanyagoljuk. Ut6bbit azért tehetjiik, mert a két integralasi atvonal kezd6 és
végpontja egybeesik, és a két Osszefiiggés kivonasanal a tehetetlenségi eréteret
tartalmazo integralok kiejtik egymast.

. pszi/2pi a helyes
. 219 0. KZ.5.1. megoldasa a 625. oldalon b) torlendé, c) helyett b), d) helyett c), e)

helyett d), f) helyett e), g) helyett f)

. T.6.4.1,2,3 tesztek megoldasai (274. oldalon hianyoznak): T.6.4.1: 2, 4, T.6.4.2: 1,3,

T.6.4.3: 1, 4.

. TZ6.7, 8, 9. megoldas 626. old. hianyzik: TZ6.7.: 1,2,4, TZ6.8.: 4, TZ.6.9.: 1,2,4
. alulrél 2. és 9. sor: az integralok integralasi tartomanya ,,V”’ helyett ,,A”.

. (7.55) osszefiiggés jobb oldalan I 0ésr, kozottintegralunk, alatta ,,A’ nincs.

. feliilrol 4. sor v, nem vektor
. a (8.48) osszefiiggés alatti 6. sor ,,kinematikai”’ helyett ,,dinamikai”, (8.45)

osszefiiggésben a fesziiltségtenzorok idébeni atlaga kell.

. els6 sor = helyett ~, a (8.74) osszefiiggésben 2. = helyett ~, utolsé sor levego-ben.
. T.8.3.2 helyes megoldasa 1

. 10. és 11. sor cyr helyett cpp, 3x.

. (12.66) osszefiiggés 1g(p/po) helyett lg(p/po)

. TZ.12.4. 3, 5 a helyes valasz.
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. T.1.4.1. teszt 1) valasznal hibas a g betii €s nem latszik a vektorjel
. alulrol a hetedik sor helyesen: ,,...nevezziik, amelynek értéke csak akkor

kilonbozik....”

. (3.12) osszefiiggésben és az alatta 1évo képletben vy helyett v a helyes.
. T3.3.3. megoldasa 136. o. helyesen 1, 2, 3. 4.

kozepén a felsorolas a) pontja helyesen a nehézségi és a tehetetlenségi erétér hatasat
elhanyagoljuk. Utébbit azért tehetjiik, mert a két integralasi atvonal kezdo és
végpontja egybeesik, és a két osszefiiggés kivonasanal a tehetetlenségi eréteret
tartalmazo integralok Kkiejtik egymast.

. pszi/2pi a helyes
. 219 0. KZ.5.1. megoldasa a 625. oldalon b) torlendo, c) helyett b), d) helyett c¢), e)

helyett d), f) helyett e), g) helyett f)

. T.6.4.1,2,3 tesztek megoldasai (274. oldalon hianyoznak): T.6.4.1: 2, 4, T.6.4.2: 1,3,

T.6.4.3: 1, 4.

. TZ6.7, 8, 9. megoldas 626. old. hianyzik: TZ6.7.: 1,2,4, TZ6.8.: 4, TZ.6.9.: 1,24
. alulrél 2. és 9. sor: az integralok integralasi tartomanya ,,V”’ helyett ,,A”.

. (7.55) osszefiiggés jobb oldalan I 0ésr, kozottintegralunk, alatta ,,A’ nincs.

. feliilrol 4. sor v, nem vektor

0. a (8.48) osszefiiggés alatti 6. sor , kinematikai’’ helyett ,,dinamikai’’, (8.45)
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osszefiiggésben a fesziiltségtenzorok idébeni atlaga kell.

. els6 sor = helyett ~, a (8.74) osszefiiggésben 2. = helyett ~, utolsé sor levegi-ben.
. T.8.3.2 helyes megoldasa 1

. 10. és 11. sor c,¢ helyett cp;, 3x.

. (12.66) osszefugges lg(p/po) helyett lg(p/po)

. TZ.12.4. 3, 5 a helyes valasz.



